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「いきいき なかよく のびのびと 笑顔あふれる 稲野小学校」

伊丹市立稲野小学校長 片山 尚

学校や生活についてのアンケート結果

⑱ていねいにそうじをしている。 ９４％

⑲先生は、教え方をいろいろと工夫し ９４％

ている。

＜保護者アンケート １年～６年＞

①子どもは、楽しく学校に行っている。９２％

②子どもは学校行事に積極的に参加し ９７％

ている。

③子どもと家で学校のことを話すよう ８４％

にしている。

④子どもは家庭学習に積極的に取り ７５％

組んでいる。

⑤子どもに家族の一員として任せてい ６８％

る仕事がある。

２学期末に３年生以上の児童と全学年保護者 ⑥子どもは読書に親しんでいる。 ６０％

を対象に、学校や生活についてのアンケートを ⑦子どもは社会のルールやマナーを守 ９４％

実施しました。その結果についてご報告いたし っている。

ます。 ※数字は、肯定的な回答の割合です。 ⑧子どもはあいさつの習慣が身につい ８６％

＜児童アンケート ３年～６年＞ ている。

①学校へ行くのが楽しい。 ８４％ ⑨子どもは係や当番・委員会の仕事な ８７％

②学校行事は楽しい。 ９７％ どを通して働くことの大切さについ

③授業はわかりやすく楽しい。 ８７％ て学んでいる。

④学習に積極的に取り組んでいる。 ８２％ ⑩学校は、わかりやすい授業に努めて ９０％

⑤先生は、学習でがんばったことを認 ８９％ いる。

めてくれる。 ⑪学校に子どものことについて相談で ８４％

⑥読書するのが楽しい。 ８５％ きる。

⑦社会のルールやマナーを守っている。 ９６％ ⑫学校は、日々の学習の取り組みにつ ９１％

⑧家族や友だち、先生にすすんであい ８９％ いて、きちんと評価している。

さつをしている。 ⑬学校は、生活・学習の場として子ど ９１％

⑨係や当番・委員会（５・６年）の仕 ８７％ もが活動しやすい環境が整っている。

事などを通して働くことの大切さに ⑭学校では、児童の安全に関する適切 ９３％

ついて学んでいる。 な指導及び対応が行われている。

⑩家で家族の一員としてしている仕事 ７６％ ⑮学校では、子ども・保護者に関する ９６％

がある。 個人情報が適切に保護されている。

⑪学校の図書室は、本が整備されてい ８６％ ⑯学校の教育方針や行事・活動の様子 ８３％

て利用しやすい。 を知っている。

⑫おうちの人に学校でのことを話して ８１％ ⑰「学校だより」や「学年だより」 ８７％

いる。 「保健だより」・各種お知らせ・ホー

⑬悩みや不安なことがあるとき、相談 ７８％ ムページなどはわかりやすい。

しようと思う人がいる。 ⑱学校は、学校行事で学校公開に努め ９２％

⑭友達と一緒に行動するのが楽しい。 ９６％ ている。

⑮学習でわかりにくいことがある時、 ７０％ ⑲学校は保護者の願いに応えている。 ８８％

先生に質問しやすい。 ご協力、ありがとうございました。

⑯自分を大切にすることや友達を大切 ９２％ アンケート結果をもとに、教職員一同、さら

にすることについて学んでいる。 により良い学校づくりに努めてまいります。

⑰将来の夢や将来つきたい仕事がある。 ８１％ 今後ともどうぞよろしくお願いいたします。


